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dani komunikacija, Mr. Bingo
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Festival Dani komunikacija koji će se održati od 12. do 15. travnja 2018. godine u Rovinju donosi primjere svjetskih
kampanja koje su ostvarile veliki utjecaj na industriju, ali i na način na koji konzumiramo medije te doživljavamo svijet oko
sebe.

Prvi najavljeni govornici s kojima ćemo imati priliku diskutirati su globalni kreativni direktor Twittera, Jayanta Jenkins
te direktor digitalnih medija predsjedničke kampanje Donalda J. Trumpa, Brad Parscale.

“Veliki je uspjeh u Hrvatsku dovesti svjetske lidere i stručnjake koji diktiraju trendove naše industrije pa sam posebno
ponosna na ovogodišnji sastav govornika koji je zasigurno najjači do sada. Dani komunikacija jedinstvena su prilika da
poslušamo što imaju za reći, propitujemo ih i postavljamo im pitanja, a pritom se odlično zabavimo uz društvo kolega i
druženje u sunčanom Rovinju.” – izjavila je direktorica Dana komunikacija i direktorica programa festivala, Dunja Ivana
Ballon najavivši da će nova imena i predavače od sada predstavljati na tjednoj bazi.

Predsjednik Uprave HURA-e Davor Bruketa posebno je istaknuo “Iz godine u godinu na festival dovodimo predavače koji
pomiču granice, a u istom tonu nastavljamo i 2018. Prošle godine ugostili smo stručnjake sa Sveučilišta u Cambridgeu
specijalizirane za big data psihologiju s kojima smo razgovarali kako odgovorno upravljati tim podacima, a ove godine
razgovarat ćemo s direktorom za digital Trumpove kapanje kojem su real time data i social response pomogli formirati
političke poruke. I jednima i drugima želimo postavljati pitanja. Raspravljamo o kontroverznim temama i najboljoj praksi.“
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Davor Bruketa, Dunja Ivana Ballon, Jan Jilek

· Brad Parscale, direktor za digitalne medije predsjedničke kampanje Donalda J. Trumpa

Na Danima komunikacija o Trumpovoj kampanji govorit će jedna od njezinih ključnih osoba, Brad Parscale. S gotovo 20
godina iskustva u strategijama digitalnih medija, Brad Parscale danas je predsjednik tvrtke Parscale Strategy koja se bavi
političkim consultingom i digitalnim medijima za Fortune 500 najvećih američkih korporacija. U Rovinju će otkriti kako je
Trumpov tim privukao glasove neodlučnih birača koji su bili ključni za pobjedu te kako su real time data i social response
omogućili formiranje političkih poruka na način kakav prije nije primijenjen ni u jednoj kampanji.

· Jayanta Jenkins, glavni globalni kreativni direktor Twittera

Kao glavni globalni kreativni direktor Twittera, Jayanta Jenkins obnaša najvišu kreativnu poziciju u kompaniji. Redovito
predaje na poznatim svjetskim festivalima poput Cannes Lionsa, gdje osvaja i top nagrade poput Outdoor Grand Prixa u
Cannesu 2017. Tijekom svoje karijere radio je u poznatim oglašivačkim agencijama poput Wieden+Kennedy,
TBWAChiatDay te na funkciji globalnog kreativnog direktora oglašavanja za Apple/Beats by Dre. U svome portfoliju ima
nagrađivane projekte za Nike, Gatorade i Powerade te suradnju za slavnim sportskim zvijezdama poput Kevina Duranta,
Paytona Manninga i LeBrona Jamesa.

Iz Londona u Rovinj, dolazi nam i Mr. Bingo još jedan izrazito zanimljiv govornik koji svojim nastupom i djelovanjem iskače iz
mase. Mr. Bingo vrhunski je ilustrator, arhitekt uspješnih, kontroverznih projekata poput projektaHate Mail u kojem su ga
nepoznati ljudi plaćali da im šalje uvredljive, unikatno ilustrirane razglednice.

Nakon uspjeha ovog projekta i par sličnih, moglo bi se reći suludih projekata, Mr. Bingo je odlučio oprostiti se s radom
isključivo za klijenta i kompaniju te zarađivati za život kao slobodni umjetnik.

„O intrigantnom karakteru Mr. Binga govori i činjenica da ga je upravo prestižni The Guardian prozvao „troll for hire”. On
oživljuje ideje koje bi se mnogi posramili reći na glas, a Mr. Bingo upravo provokativne i naizgled apsurdne ideje vrlo
uspješno unovčuje i na njima gradi karijeru.“, izjavila je Ballon.

prvi.hr, 8.2.2018.

Presscut d.o.o. -- Domagojeva 2, 10000 Zagreb, Croatia -- tel.: +385 1 4550 385, fax.: +385 1 4550 407 -- www.presscut.hr -- helpdesk@presscut.hr

Evidencijski broj / Article ID: 3575263
Naslov / Title: Što Trump i Twitter imaju s Danima komunikacija?
URL: Originalni članak
OTS: 513

Tema: HURA - hrvatska udruga reklamnih agencija


http://www.prvi.hr/prvi-hr/vijesti-prvihr/sto-trump-i-twitter-imaju-s-danima-komunikacija
http://cms.presscut.hr/webclips/2018/180208/prvi.hr/siteshot_3575263_180208_1651.png


Mr. Bingo
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